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	        Escuela Nuestra Señora del Sagrado Corazón
(619) 284-1715 Fax (619) 284-8332
Preschool (619) 284-0124
www.olshsd.com
www.facebook.com/olshsd
Noticias latidos del corazón   Septiembre 21, 2016



Educando el cuerpo, la mente y el espíritu en la Comunidad de City Heights desde1927.
	Próximos Eventos
Sept. 12-23  STAR Exámenes
Sept. 21   Reunión de PTG mandatorio (Todas las familias deben de atender) 6:30pm
Sept. 22   Misa para la escuela 8:30am
Sept. 28   No escuela - Maestros Día de trabajo
Sept. 29   Recuperación de Educación Física
Sept. 30    Comienzo de Mixed Bag Fundación
Oct. 2       Primera misa en la Parroquia 11am (Ingles)
Oct. 4       Servicio de bendición de los animales 2:00pm en el gym
Oct. 12     Primer trimestre reporte de progreso
	Obligatoria reunión de PTG
Todas las familias deben de asistir a nuestra primer reunión de PTG esta NOCHE Septiembre 21 a las 6:30pm. Tenemos algunas actividades que el PTG les gustaría plantear con todos ustedes, Habrá cuidado de niños.

	World’s Finest Chocolates
Para todas las familias que estén interesadas en comenzar con su recaudación de fondos para la escuela, tenemos los chocolates que serán vendidos este ano. Cada caja cuesta $60 (60 $1 barra) y contiene diferentes clases de chocolates, (chocolate de leche, de almendras y crocante). Por favor de acercarse a la oficina y recoger su caja para comenzar la recaudación anticipada..
	Festival de Otoño
Nuestro Festival anual de Otoño, será el Domingo 30 de Octubre. Este es un evento para recaudación de fondos, que ayuda a la escuela en continuar con su misión en la educación católica para todas las familias.
Este año, el premio de la rifa será de $1000 el primer premio, $500 segundo premio y 5 de $100 el tercer premio. Las rifas deben de ser recogidas en la oficina esta semana. Cada rifa cuesta $10 y cada familia tiene la necesidad de vender $250 por familia. Comienza enseguida y quien dice que quizás sea el de la suerte!

	Servicio de oración y Liturgia en la Parroquia
Mañana , Jueves 22 de Septiembre tendremos nuestro servicio de oración en el gimnasio a las 8:30am. Todas las familias están invitadas y le recordamos de acompañarnos durante los servicios de este ano. Nuestra primer liturgia en la Parroquia será este Domingo 2 de Octubre a las 11am en Ingles. Les pedimos que los estudiantes asistan con sus uniformes .
	Back to School Night
Gracias a todas las familias que vinieron a nuestro regreso a la escuela!. Apreciamos su tiempo para poder visitar el salón de su hijo/a y aprender un poco mas sobre las actividades durante este nuevo ciclo. Esperamos que este sea un productivo e interactivo ciclo escolar.


